
Pismeni deo ispita iz predmeta:                HIDRAULIKA            oktobarski  ispitni rok      22.09.2001.

1. zadatak

Kroz cevovod koji spaja dva rezervoara velike povr{ine popre~nog preseka, vodu potiskuje pumpa. 
(Gravitaciono te~ewe nije mogu}e jer je kota uzvodnog rezervoara "A" ni`a od kote nizvodnog 
rezervoara "V").  Neposredno uzvodno i nizvodno od pumpe su postavqena dva pijezometra, a kote 

2
vode u svakom od wih su prikazane na skici. Uz poznatu karakteristiku pumpe (H  = 15 - 100000 Q ) i P

podatke date na skici, odrediti kote voda u rezervoarima "A" i "V". Nacrtati u odgovaraju}oj 
razmeri energetsku i pijezometarsku liniju (zatvara~ se nalazi neposredno nizvodno dod pumpe).

2. zadatak

Odredidi proticaj kanalom prikazanim na skici, a potom sra~unati dubinu na staciona`i 30m. 
Predpostaviti da je tok buran.

3. zadatak

Na slici je prikazana kvadratna cev (prizma 1m ́  1m) ispuwena poroznim materjalom koja je spojena 
sa dva rezervoara. Odrediti proticaj kroz prikazanu cev, a zatim i kote u pijezometrima. Zbog vrlo 
malih brzina vode u cevima koje spajaju rezervoare i prizmu, zanemariti sve gubitke u wima.
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